

平成 21 年 9 月

医 療 機 関 各 位



ムコロン錠 250mg の包装変更ご案内の誤記に関するお詫びとお知らせ

拝啓 時下、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 21 年 8 月ご案内の「ムコロン錠 250mg の包装変更のご案内」中、包装変更後の初回ロット番号に誤記がございました。

つきましては、深くお詫び申し上げますとともに下記の通り訂正させていただきます。

敬具

記

販売名：ムコロン錠 250mg 500 錠バラ

初回ロット(新)

誤		正
MF03	➡	ML03



包装変更のご案内

気道粘液調整・粘膜正常化剤

ムコトロン[®]錠250mg

カルボシステイン錠

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

このたび、下記のとおり包装を変更いたしますので、ご案内申し上げます。

謹 白

■ 500錠バラ包装品の仕様をガラス瓶からアルミ袋(乾燥剤入り)に変更します。

※製剤は変更ございません。

※個装箱のバーコード(JAN及びGS1-RSS)は変更ございません。

I. 該当品

ムコトロン錠250mg (500錠バラ)

II. 変更内容

1. 包装仕様をガラス瓶から**アルミ袋(乾燥剤入り)**に変更します。
2. 個装箱のサイズを変更します。
3. 元梱箱のサイズ・詰数を変更します。

■ 個装箱

変更前	変更後
	
個装箱サイズ 68×68×129mm	個装箱サイズ 40×142×150mm

(裏面へ続く)

■元梱箱

品 名	包 装	変更前	変更後
ムコロン錠250mg	500錠バラ	詰数:20 サイズ:290×365×155mm 重量:9.1Kg	詰数:32 サイズ:297×351×317mm 重量:8.3Kg

Ⅲ. 新・旧包装品の区分

当面の間、変更品には下記のようなお知らせを個装箱に表示します。

包装変更品

Ⅳ. 変更ロット及び出荷時期

品 名	包 装	最終ロット (旧)	初回ロット (新)	出荷時期 ^{注)}
ムコロン錠250mg	500錠バラ	MF02	ML03 *	2009年10月

注) 特約店への出荷予定時期を表します。

変更品がお手許に届く日時にズレを生じることがあるかと存じますが、ご了承賜りますようお願い申し上げます。

* 訂正箇所: (誤) “MF03” ⇒ (正) “ML03” (2009年9月3日)



販売
田辺製薬販売株式会社
大阪市中央区平野町3-2-8
<http://www.tanabe.co.jp/>